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Julkaiseminen sallittu vain koulun suljetussa verkossa.

Valitse oikea vaihtoehto. Oikeita vastauksia voi olla enemmén kuin yksi. Vastaa ilman ohjelmia.

Laske lausekkeen 2 — 4 - (2 — 5) arvo. Mika on oikea vastaus?

6 -9 14 —-11
Laske ja yhdisté lausekkeet A—D oikeaan vastaukseen.
2:(3)-CHEE)- ) D 2B+ 2+(3)- (=D

5 6 —6 =7

Valitse kohdassa A—C oikea vastaus I-1V.

Luvun —2 vastaluku B luvun —2 kéénteisluku luvun —2 itseisarvo
_ 1 _1
2 2 2 2

Laske ja yhdisté lausekkeet A—D oikeaan vastaukseen I-IV.

2.1 1,2 2_4 6_2
575 375 575 53
11 3 _2 8
15 5 5 15
Laske ja yhdisté lausekkeet A—D oikeaan vastaukseen I-IV.
2.2 S.4 2.4 3.l
33 85 3°5 '
_1 S 4 1
2 6 9 2
Kirjoita supistettuna murtolukuna. Yhdistd luvut A—D oikeaan vastaukseen I-IV.
0,4 0,25 0,125 5,005
1 2 1
4 1001 5 8
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